



# OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice \* Slatina \* Kbelnice \* Brusy

www.prestovice.cz

## DOTACE NA KOMPOSTÉRY A ŠTĚPKOVAČE

Do konce ledna máme opět možnost zapojit se prostřednictvím Svazu měst a obcí Jihočeského kraje do projektu RE-USE, který umožňuje čerpat dotace na kompostéry, a nyní rovněž i štěpkovače. Důležité je, že již do 31. 1. 2023 musíme sdělit předpokládaný počet kompostérů, potažmo štěpkovačů, na které bychom chtěli dotaci čerpat. Takto šibeniční termín Svaz měst a obcí Jihočeského kraje odůvodňuje menším objemem financí na fondu. Dotace bude dosahovat výše 85 % a budou k dostání tři velikosti kompostérů (800 l, 1100 l a 2000 l). Předpokládaná cena za 800 l kompostér je 4.500,- Kč bez dotace (675,- Kč s dotací), za 1100 l 5.500,- Kč (825,- Kč s dotací) a za 2000 l pak 12.000,- Kč (1.800,- Kč s dotací). Ke kompostéru bude možné rovněž čerpat dotaci na štěpkovač, přičemž s větším kompostérem můžete požádat o lepší štěpkovač.

Štěpkovač lze ovšem pořídit pouze ke kompostéru, nikoliv samostatně. Štěpkovač s příkonem 2kW na větve až 35mm bude možné pořídit ke kompostérům od 800 l za 3.000,- Kč bez dotace (450,- Kč s dotací), s příkonem 2,4kW na větve až 42mm ke kompostérům od 1100 l za 5.000,- Kč bez dotace (750,- Kč s dotací) a s příkonem 2,4 kW na větve až 45mm k 2000 l kompostéru za 10.000,- Kč bez dotace (1500,- Kč s dotací). Ceny jsou přibližné. Počet litrů kompostéru by měl přibližně odpovídat m<sup>2</sup> zahrady, tudíž nelze pořídit velký kompostér na malou zahrádku. V případě zájmu svou žádost neprodleně sdělte na obecním úřadu, kde obdržíte i více informací. Informace rovněž naleznete na webových stránkách obce. Na závěr podotýkáme, že nelze předjímat, zda obec dotaci dostane či zda budou ceny v momentě výběrového řízení totožné. Nejedná se tudíž o závaznou objednávku.

## DOČASNÉ UZAVŘENÍ HOSPODY

Oznamujeme Vám, že ke dni 15. 1. 2023 došlo k uzavření provozu v Přeššovické hospodě. Tímto bychom chtěli poděkovat Davidovi a Markétě Šonských, kteří hospodu provozovali, za to, že se hospody ujali a umožnili nám tak zažít spoustu hezkých společných chvil. Na sehnání nového provozního usilovně pracujeme a pokud vše dobře dopadne, ke znovuotevření hospody by mohlo dojít v dohledné době. Pokud byste však měli zájem nebo o někom věděli, určitě se nám ozvěte.

## SKUPINA NA FACEBOOKU

Pro lepší komunikaci a informovanost jsme na Facebooku, který užívá většina z nás, zřídili skupinu Přeššováci, kam se můžete přidat a rovněž budete mít možnost přidávat příspěvky. Obecní listy vycházejí pouze jednou měsíčně, a tak nemůžete být informováni průběžně. Toto by mohla skupina na Facebooku vyřešit. Rovněž

může tato skupina sloužit k domlouvání se na společenských událostech, když bude někdo něco shánět apod. Pokud se Vám nepodaří skupinu nalézt, tak se na nás můžete obrátit a my Vás tam přidáme.

### LEKCE PILATES

Počínaje pondělkem 6. 2. 2023 se budou každé pondělí v zasedací místnosti obecního úřadu v Přešovicích od 17:00 do 18:00 hod. konat lekce pilates. Lekce povede Alena Nejedlá, která zde lekce vedla již v minulosti. Cena za lekci je 100,- Kč, přičemž si každý musí vzít vlastní podložku. Lekce je vhodná pro všechny bez ohledu na věk. Na lekci je vždy nezbytné se dopředu nahlásit na telefonním čísle 737 688 988, ať již z kapacitních důvodů nebo za účelem zrušení lekce v případě malého zájmu. Paní Nejedlá s Vámi již případné dotazy probere, popř. Vám sdělí, zda je pro Vás lekce v případě nějakých zdravotních indispozic vhodná či nikoliv. Kapacita na lekci bude omezena na cca 10 míst.

### KULTURNÍ AKCE

#### VÝROBA PAPIROVÝCH ZVÍŘÁTEK PRO DĚTI

Dne 4. února se od 14:00 hod. na obecním úřadě uskuteční výroba zvířátek z barevných papírů pro děti. Akce je vhodná pro děti do 12 let, v případě dětí do 6 let je nezbytný doprovod rodičů. Z kapacitních důvodů Vás žádáme o rezervaci místa dopředu. S sebou si prosím vezměte nůžky, rezervní nůžky budou zajištěny.

#### TRADIČNÍ MASOPUST

Dne 18. února 2023 se bude konat tradiční masopustní průvod vesnicí Přešovice. Sraz je v 8:00 hod. u Přešovické hospody. Povedlo se nám zajistit harmonikáře pana Veselého, který u nás již hrál cca před 5 lety. V čele průvodu pojedou kočár tažený koňmi, užijeme si tedy tuto tradici v plné parádě.

#### MAŠKARNÍ PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

Dne 25. února budeme v Kulturním domě v Přešovicích pořádat maškarní pro děti i dospělé. Dětské maškarní bude

od 14:00, pro dospělé je začátek od 20:00 hod. Součástí večera bude soutěž o nejlepší masku.

#### PODĚKOVÁNÍ

Tímto bychom Vám chtěli poděkovat za podporu prodejny Coop, která od vydání posledního čísla Obecních listů zaznamenala nárůst tržeb v řádech desetitisíců korun. Jsme přesvědčeni, že tato podpora má smysl a jsme vděční, že nám pomáháte prodejnu zachovat. Dovolujeme si zopakovat, že nejefektivnější cestou podpory kromě samotného nákupu v naší prodejně je zakoupení dárkového poukazu, který je možné použít i v jiných Coop prodejnách spadajících pod síť Jednoty Volyně. Po zaplacení dárkovým poukazem je na účtence vidět zůstatek na dárkovém poukazu a Vy jej tak můžete snadno používat namísto platby hotovostí nebo debetní kartou.

#### V březnu se můžete těšit na:

- koncert písničkářů
- veřejné hraní deskových her